

Об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации

Конструктивные особенности здания прогимназии не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ для обеспечения доступа в здание прогимназии будет предоставлено сопровождающее лицо.

Условия обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Для обучающихся с ОВЗ используются специальные адаптированные образовательные программы для учащихся с ограниченными возможностями здоровья. Адаптированная программа разрабатывается с учётом особенностей развития ребенка, основной целью является коррекция нарушений развития и коррекция нарушений социальной адаптации. Разработкой адаптированной программы прогимназия занимается самостоятельно. Основой для разработки адаптированной программы является ФГОС.

При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение ВКК) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому по индивидуальному учебному плану в соответствии с заключением медицинской организации о состоянии здоровья и обращением в письменной форме родителей (законных представителей).

Педагоги прогимназии прошли курсы повышения квалификации по вопросам организации образовательного пространства обучающихся с ОВЗ.

Наличие оборудованных учебных кабинетов, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и с лицам с ОВЗ

Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях.

При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение КЭК) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому.

Специально предусмотренные и оборудованные помещения отсутствуют.

Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов («говорящими книгами» на флеш-картах и специальными аппаратами для их воспроизведения).

Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

В прогимназии созданы условия для проведения практических занятий. Имеются помещения для кружковой и клубной работы, музыкальный зал для проведения конференций, слётов, праздников.

О специальных условиях питания обучающихся

Для обучающихся МБОУ прогимназии «Кристина» предусматривается организация горячего питания.

Пищеблоки прогимназии (1 и 2 корпус) осуществляют производственную деятельность в полном объёме 5 дней – с понедельника по пятницу включительно.

Льготное питание для детей - инвалидов и детей с ОВЗ осуществляется. Прогимназия работает в режиме «школы полного дня», поэтому для обучающихся начальных классов организовано 3 разовое питание (завтрак, обед и полдник).

Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую согласно графику питания класса.

Столовая расположена на 1 этаже.

Около столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей воды.

О специальных условиях охраны здоровья обучающихся

Здания МБОУ прогимназии «Кристина» (1 и 2 корпус) оснащены противопожарной сигнализацией, планами эвакуации, необходимыми табличками и указателями и звуковой информацией для сигнализации об опасности.

Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи в прогимназии функционируют медицинские кабинеты (в 1 и 2 корпусах). Медицинские кабинеты оснащены оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СанПиН 2.4.2.2821-10.

В прогимназии организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

В прогимназии возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.

В прогимназии создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию обучающихся в условиях информационного общества.

Информационная база прогимназии оснащена:

- электронной почтой;
- локальной сетью;
- выходом в Интернет;
- функционирует официальный сайт гимназии.

Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в компьютерном классе, расположенном на 1 этаже прогимназии.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в прогимназии действует система контент-фильтрации со стороны провайдера («Авантел»). Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся и преподавателей прогимназии закрыт.

В прогимназии имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы, телевизоры), интерактивные доски.

О наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования

Об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Федеральные образовательные ресурсы	
Ресурс	Основные разделы
Федеральный портал "Российское образование" http://www.edu.ru/	-Каталог Интернет-ресурсов. -Учебные карты: карты России и мира, контурные карты, образовательная статистика. -Правовая БД "Гарант": законодательные и нормативные акты. -Электронный архив распорядительных документов: приказы и информационные письма - Минобрнауки России, Рособразования, Рособнадзора.. -БД "Мероприятия": планируемые конференции и семинары.
«Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов» http://fcior.edu.ru/	Каталог и Хранилище Электронных образовательных ресурсов (ЭОР) для открытой мультимедиа среды (ОМС).
Портал « Учи.Ру» uchi.ru	Дистанционное образование для школьников
Портал «Российская электронная школа» https://resh.edu.ru/	Школьный курс уроков. Информационно-образовательная среда, объединяющая ученика, учителя, родителя.
Цифровой образовательный ресурс «ЯКласс» www.yaklass.ru	Цифровой образовательный ресурс для школ